
 

  



  

𝑑 𝑠𝑒𝑛(𝜃) = 𝑚𝜆 (𝑚 = 1 𝑝𝑎𝑟𝑎 2𝑑𝑜 𝑚𝑖𝑛𝑖𝑚𝑜) 

𝑠𝑒𝑛(𝜃) = 𝜆/𝑑 ≥ 1 

 

𝑙 =
𝑙0

𝛾
, 𝑉 = 𝑎 ∗  𝑎 ∗ (𝑎/𝛾) 

𝑠𝑒𝑛(𝜃) = 𝜆/𝑑 ≥ 1 

 



  

𝑎 𝑠𝑒𝑛(𝜃) = 𝑚𝜆 (𝑚í𝑛𝑖𝑚𝑜𝑠) 

𝑃𝑎𝑟𝑎 𝑞𝑢𝑒 𝑛𝑜 ℎ𝑎𝑦𝑎: 𝜆/𝑑 ≥ 1 

 

𝐾 =
1

2

ℎ2

𝑚𝜆2
 

𝑃𝑎𝑟𝑎 𝑞𝑢𝑒 𝑛𝑜 ℎ𝑎𝑦𝑎: 𝜆/𝑑 ≥ 1 

 



  

𝜆 =
2𝜋𝑐

𝜔
= 3𝑚,       𝐼 =

𝐸𝑜2

2𝜇0𝑐
= 13.26 𝑊/𝑚2 

 (𝑎 ≪ 𝜆)  → 𝑈 ~ 𝑢𝑉 = 𝑎3𝜖0𝐸2 

𝑈𝑚𝑎𝑥 = 𝑎3𝜖0𝐸𝑜2 = 3.0𝑥10−13𝐽 

 

𝜃𝑚𝑎𝑥 = 90 − 𝜃𝑐 → 𝑠𝑒𝑛(90 − 𝜃𝑚𝑎𝑥) =
1

𝑛𝑓
 

𝜃𝑚𝑎𝑥 = 42.67° 

 

 

 



  

𝑑𝑒𝑠𝑡𝑟𝑢𝑐𝑡𝑖𝑣𝑎 𝑝𝑎𝑟𝑎 ∆𝑟 = 𝑚𝜆,   𝑚𝑎𝑦𝑜𝑟 𝑝𝑎𝑟𝑎 𝑚 = 1 

∆𝑟 = ((2ℎ)2 + 𝑑2)2 − 𝑑 = 1.98𝑚 

 

 

𝑑 𝑠𝑒𝑛(𝜃) = 𝑚𝜆 (𝑚 = 1 𝑝𝑎𝑟𝑎 2𝑑𝑜 𝑚á𝑥𝑖𝑚𝑜), 𝑑 =
1𝑐𝑚

𝑁
,    →     𝜆 = 514𝑛𝑚            

 

 

Δ𝑡 = 𝛾Δ𝑡𝑜, 𝛾 = 0.999999993 →  ∆𝑡𝑜 =
∆𝑡

𝛾
=3 semanas – 0.0013s   (el reloj se retrasa) 

            

 

 

λ − λ′ =
ℎ

𝑚𝑐
(1 − cos(𝜙) , 𝑒𝑠 𝑚á𝑥𝑖𝑚𝑎 𝑎 90°, 𝑎𝑠í λ′ =  λ −

ℎ

𝑚𝑐
= 4.76𝑥10−11𝑚            

 

 



  

ε3 = ε1 − Δε3 = 1.94𝑒𝑉,        Δε4−2 = ℎ𝑐 (
1

𝜆4
−

1

𝜆2
)   →  𝜆4−2 = 378𝑛𝑚 

 

 

𝑁 = 𝑁𝑜𝑒−𝜆𝑡  → ln (
1

5
) = −λ ∗ 60s,     𝑇1

2
=

ln(2)

𝜆
= 60𝑠 ∗

ln(2)

ln (
1
5

)
= 25.84𝑠 

 

 

𝑒𝑉𝑜 = ℎ𝑓 − 𝜙,    𝑠𝑖 𝑉𝑜 = 0, 𝜙 = ℎ𝑓 = 5.17𝑒𝑉 

𝐿𝑎 𝑝𝑒𝑛𝑑𝑖𝑒𝑛𝑡𝑒 𝑑𝑒 𝑙𝑎 𝑔𝑟á𝑓𝑖𝑐𝑎 𝑒𝑠
ℎ

𝑒
, 𝑝𝑜𝑟 𝑙𝑜 𝑡𝑎𝑛𝑡𝑜 ℎ = 4𝑥10−15𝑒𝑉. 𝑠 

𝑈𝑡𝑖𝑙𝑖𝑧𝑎𝑛𝑑𝑜 𝑒𝑠𝑡𝑒 𝑣𝑎𝑙𝑜𝑟 𝑑𝑒 ℎ 𝜙 = 5𝑒𝑉 

c) Para menor frecuencia no se desprenden electrones del material 

d) Para un material diferente cambia el punto de corte con las abscisas  



Rubrica General del examen 

Selección múltiple: 

No contesta o contesta mal: 0 

Contesta de forma acertada pero sin justificar: 2 

Contesta y justifica de forma adecuada: 4 

Problemas de desarrollo 

 

Ejercicio 

Desempeño 

Insuficiente Regular Satisfactorio Bueno 

Desenfocado Coloca las ecuaciones 

correspondientes 

Utiliza la fórmula y 

reemplaza valores 

Planteamiento y 

cálculos correctos 

 

11 0 1 Rayo: 2 2 Rayos: 4 6 

12 a 0 1 1,5 2 

12 b 0 1 2 3 

12 c 0 1 2 3 

13 0 1-2 3-4 5 

14 0 1-3 3-4 6 

15 0 1-2 3-4 5 

16 0 1-2 3-4 5 

17 0 1-2 3-4 5 

18 a 0 1 2 3 

18 b 0 1 2 3 

19 0 1 2-3 4 

20 a 0 1 2 3 

20 b 0 1 2 3 

20 c 0 Contesta correctamente: 2 

20 d 0 Contesta correctamente: 2 

 


